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Altezza sotto gancio

Height under hook

Hauteur sous

HBhe unter dem Haken

BbicoTa noa KpIOKOM

crochet
. Counter weight Lest de
Contrappesi jib ballast contre-fidche Gegenauslegerballast MpoTunBoBechI
Freccia Jib Fleche Kranarm cTpena KkpaHa
Carico massimo Max load Charge maximale Maximale Belastung MakcumarnbHas Harpyska

Curva di carico Ultralift

Load diagrams with
ultralift control

Courbes de charges
Ultralift

Lastkurven Ultralift

Kpuon py3 Ultralift

Altezza libera

Free Standing

Hauteur libre

Freistehend

CBobGogHocTosLas BbicoTa

Azionamenti

Mechanisms

Antriebe

Mécanismes

MpuBoAabI

Velocita

Speed

Vitesse

Geschwindigkeit

CKOpOCTb

5 marce con velocita
proporzionale al carico

5 step with speed
proportional to the
load

5 rapports avec une
vitesse proportion-
nelle a la charge

5 Gang Geschwin-
digkeit proportional
zum Last

ABTOMaTUYECKMIN BbIGOD
CKOPOCTN MexaHu3Ma nogbema B
3aBMCUMMOCTY OT BEMUYMHBI Tpy3a

[BykpaTHasi 3anacoska

Tiro a 2 funi Two - rope pull Tir a deu x cables Zug an zwei Seilen

TpocoB
Tiro a 4 funi Four - rope pull Tir & quatre cables Zug an vier Seilen j;;zgr;exxpamaﬂ sanacoska
Totale metri Total meters Total des metres de Total Meter Seil Banac Tpoca Ha 6apabaHe

fune tamburo

rope drum

corde du tambour

Trommel

B MeTpax

Diametro fune

Rope diameter

Diamétre du cable

Seildurchmesser

[AunawmeTp Tpoca

Rotazione

Slewing

Orientation

Schwenken

MosopoTt

Braccio impennabile

Luffing crane

Fleche rélevable

Arm mit erhéht

CTpena kpaHa nofeMHbIi

Traslazione

Travelling

Translation

Kranfahren

MepemelleHne kpaHa
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SINCE 1863
standard 12 t
Ul avava . 21 280m 335m 39,0 m 44,5m 50,0 m 55,0 m
kg m 120t

19443 55,0 22,1 8381 6228 4910 3730 2783 1950
19443 50,0 22,4 8772 6570 5197 3962 2900
18200 44,5 22,9 9017 6816 5347 4000

18200 39,0 23,7 9400 7122 5500

16843 33,5 24,3 9748 7200

16843 28,0 24,9 9900

= 2 &IV
B 00y 55050 Hz 5, [ 0) 2000714/ CE
12t 75 hp 55 kW sTep ) g & g
m/min kg m/min kg
& 650 M 1 8 6000 4 12000
¥ 100 kvA 2 24 6000 12 12000
#® @14 mm 3 40 6000 20 12000 @
4 64 3600 32 7200 =
5 80 2500 40 5000 . spocd i
5 104 0 - 1000 52 0 - 2000

kVA Power required / Potenza richiesta / Puissance requise / Erforderliche Leistung / MoTtpebrnsiemas MOLLHOCTb

@) = o eme 2,371,1m/min = 45 kW £ )
0/0,7rp.m. = 2X4KkW / 1450 /85 min - 55k [ 18m/min=4x4kwW
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12,0t 100 hp 73,5 KW  step ) pA; ) A

m/min kg m/min kg
& 500 M 1 8 6000 4 12000
¥ 500 kVA 2 30 6000 15 12000
#@16 mMm 3 52 6000 26 12000 % o
4 92 4000 46 8000 o
5 136 2500 68 5000 e e e e e

kVA Power required / Potenza richiesta / Puissance requise / Erforderliche Leistung / MoTtpebrnsemasi MOLWHOCTb

* Speed automatically controlled by a current sensor / Velocita regolata automaticamente da sensore di corrente/ Vitesse réglée automatique-
ment par capteur de courant/ Automatisch durch stromsensor geregelte geschwindigkeit/ CkoPOCTb ABTOMATUMECKN KOHTPONMPYETCS IATUVMKOM HAMPSDKEHUS

an) = e o 23/11m/min - 45KW , o5 .
0/0,7rp.m. = 2x4kW / 14,5° /85 1.9 /0.7 m/min = 55 kW / ~— 18m/min=4x4kW

4 LUFFING CRANE
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JIB 28,0 335 39,0 445 50,0 55,0
om
0,0 » 4,2-249 4,7-243 52-237 57-229 6,2-22,4 6,2-22,1
20 12000 12000 12000 12000 12000 12000
21 12000 12000 12000 12000 12000 12000
22 12000 12000 12000 12000 12000 12000
23 12000 12000 12000 11934 11711 11264
24 12000 12000 11671 11252 11022 10588
25 11981 11423 11036 10625 10390 9968
26 11295 10827 10450 10047 9808 9397
27 10618 10271 9906 9513 9270 8869
= 28 9900 9748 9400 9017 8772 8381
o 29 9254 8927 8555 8308 7927
g 31 8330 8067 7720 7472 7109
N 335 @v 7200 7122 6816 6570 6228
" 85 6603 6328 6087 5994
g 37 6000 5887 5727 5423
- 39 5500 5347 5197 4910
41 4845 4715 4446
43 4366 4272 4023
445 UI 4000 3962 3730
46 3665 3452
48 3584 3106
50 2900 2783
52 2476
55 1950

ULTRALIFT _Allintermediate loads are decreased of 10% if the crane is not equipped with Ultralift control / Senza il sistema Ultralift
tutte le portate intermedie diminuiscono il carico del 10% / Les charges intermediaires sont diminuées de 10% si la grue n’est pas

équipé d’un controle Ultralift. / Mit dem ULTRALIFT-System erhdhen alle Zwischenbelastbarkeiten die Last um 10% / Bes ULTRALI FT
MPOMEXYTOUHbIN BEC yMeHbLuaeTcs Ha 10%.

TECHNICAL DATA SHEET _LR 165 Rrev. 01.2016
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STANDARD 2,1 HCbs 12t
N 2 ¢ T~ T
£ %) o € — ©
3 21m - E < S 21m ‘r:n'
: o 21m ) X
S .
N R SR
er (=]
N : N
i ; ] = é .
ﬁ;;ﬁ@;;% al B
W o . Ii
azml | L VF1 3eaml [ L iR
nTraveIIing base Base traslante Grue a traslation Fahrbarer Kran KpaH nepeasuxHoi
Base on steel pads Base con piedi regolabili Grue sur pieds réglables Kran auf verstellbaren Fipen KpaH Ha perynupyembix nanax
nCrane on embedded Gru su tronchetto Grue sur plinthe Kran auf Fundamentplatte  KpaH Ha dyHOameHTe
n 2'1 me L - 6’0 "
[<|'" EN 14439 - C25 |<|'" EN 14439 - D25 F"" FEM 1.001
AH (m) HR (m) Z**(t) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z**(t) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z**(t) F1 (kN)
9 29m 432 1514 1093 9 - - - - 9 = . = .
8 295m 40,3 1320 972 8 295m 373 1449 1153 8 295m 491 1094 1153
7 29m 37,3 1158 870 7 295m 344 1255 991 7 59m 462 96,5 1034
6 295m 344 1029 779 6 29m 31,4 1094 875 6 59m 403 77,1 813
5 29m 314 83,5 676 5 29m 285 96,5 777 5 59m 344 64,2 670
4 59m 285 70,6 639 4 295m 255 77,1 665 4 59m 285 51,2 599
3 59m 226 51,2 539 3 59m 226 70,6 645 3 59m 226

6 LUFFING CRANE
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2’1m_L:6’0m

’<I|--

4

3

AH (m) HR (M)

2,95m
2,95m
2,95m
2,95 m
2,95m
59m

59m

LO
©
—

STANDARD 2,1 HCbHs 12t

“ 2’1m

’<I|--

4

3

Z**

EN 14439 - C25 l<|'" EN 14439 - D25 |<|'" FEM 1.001
7% (t) F1 (kN) AH (M) HR (M) 2+ () F1 (kN) AH (M) HR (M) Z* () F1 (kN)

425 1514 1063 9 - - - - 9 - - - -
396 1320 942 8 29m 366 1449 1108 8 295m 484 1094 1161
36,6 1158 841 7 295m 337 1255 954 7 59m 455 965 137
33,7 1029 752 6 295m 307 1094 844 6 59m 396 771 812
30,7 835 660 5 295m 278 965 747 5 59m 337 642 669
27,8 70,6 623 4  295m 24,8 77,1 637 4 59m 27,8 51,2 601
21,9 512 525 3 59m 21,9 706 616 3 59m 21,9

EN 14439 - C25 ’<|'" EN 14439 - D25 ’<|'" FEM 1.001

AH (M) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

2,95m
2,95m
2,95m
2,95m
2,95 m
59m

59m

©

39,1
36,2
33,2
30,3
27,3
24,4

18,5

1507
1312
8155
1044
1003
965
901

1171
984
835
695
667
640
593

4

3

AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

2,95m
2,95 m
2,95m
2,95 m
2,95 m

59m

33,2
30,3
27,3
24,4
21,4

18,5

1603
1380
1201
1011
932

901

1284

1069
898
717
616
508

AH (M) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

9 -
8 29 m
7 59m
6 59m
5 59m
4 59m
3 59m

45,0
42,1
36,2
30,3
24,4

18,5

1698
1519
1190
1096

1017

1362
1192
880
766

704

Comply with the specified ballast Z(t) / Attenersi alla zavorra indicata Z(t) / S’en tenir au lest indiqué Z(t) / Unbedingt die

angegebenen Ballastwerte einhalten Z(t) / CobntogaTh yka3aHHbIn 6annact Z(t)

TECHNICAL DATA SHEET _LR 165 Rrev. 01.2016
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N 21m Booster n

11,8 m

2,1m

-
125m

N

/
BOOSTER

’(ll"

15
14
13
12
11

10

HR

EN 14439 - C25 ](l"‘ EN 14439 - D25
AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN) AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

- _ _ _ 15 - _ _ -

_ _ _ _ 14 - _ _ -
2,95 m 50,9 2557 2186 13 295 m 42,1 2305 1959
2,95 m 48,0 2309 1946 12 295 m 39,22 2033 1697
295 m 45,0 2089 1735 11 295 m 36,2 1815 1487
295 m 421 1852 1506 10 2,95 m 333 1584 1265

Main bearing level / Altezza ralla / Hauteur couronne / DE ...

165

BOOSTER 2,1 HCbs 12t

BbICOTA YNOPHOTO MOALWMMHUKA

’<I|--

FEM 1.001

AH (M) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

15 2,95 m

14 2,95m

56,8
53,9

2517 2147

2086 1733

LUFFING CRANE
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E—— S

altezze diverse contattare I'ufficio tecnico / Pour des hauteurs
différentes contact le département technique / Fur unterschiedli-
che H6hen Kontakt zum Technischen / Hegonyctumo yBenuueHne
BbICOTbI kpaHa 6e3 cornacoBaHus ¢ TEXHUYECKO cryx6om

) For different heights contact the technical department / Per
ab

npoussogutens
=-—-—- Position of next anchor to increase height under hook /
g Posizione prossimo ancoraggio per aumento altezza sotto
gancio / Position du prochain ancrage pour augmenter
la hauteur sous crochet / Lage nachste Verankerung zur
Erh6hung unter dem Haken / nonoxeHnue ans cnepytoLlero
sikope GonbLUIeN BbICOTbI NOA KPHOKOM
— Anchor position / Posizione d’ancoraggio / Position de | 28|
E ancrage / Verankerungsposition / no3uuuto aHkepoBKu © 27
z 26
— & B g| [z
Maa] c “| [
L23 J o 23
22 N 22| 2°
- 0 == - ——
|<||-- FEM 1.001 2] § 1] g |
20 20
19 19
o al = il E
= 118 < 118 N
E 17 £ 17 o
& 8 " o m =
] — ~ (28] ~ |29 <
5] : 15} sl | =
14 E 14 14
L 13 J < 13| 1° L |13 1°
12| E: ¥ - 12 E— ] - 12 g— A
[11] [11] [11]
10 10 10
9 9 9
8 8 8
7 7 € 7 €
£ — £ — © £ — ©
8 | ©] 8 | ] I 8 | ©] w
b 5 b 5 > « 5 o
4 4 < 4 <
— — = — =
3 3 3
HC5sp 2,1 m 2 HC5s 2,1 m 2 HC5sm2,1m 2
1 1 1
 I—  —  I—

Climbing crane / Sopralzo idraulico / Télescopage sur dalles / Kletterkrane im Geb&ude / KpaH nogH1MatoLmniAicst Ha NnuTax nepekpbITus

TECHNICAL DATA SHEET _LR 165 Rrev. 01.2016 9
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altezze diverse contattare I'ufficio tecnico / Pour des hauteurs
différentes contact le département technique / Fr unterschiedli-
che Hohen Kontakt zum Technischen / Hegonyctumo yBenuyexue
BbICOTbI kpaHa 6e3 cornacoBaHusi ¢ TEXHUYECKO cryx6oin
npowussoguTens

() For different heights contact the technical department / Per
ab

=-—-=—: Position of next anchor to increase height under hook /
g] Posizione prossimo ancoraggio per aumento altezza sotto
gancio / Position du prochain ancrage pour augmenter
la hauteur sous crochet / Lage nachste Verankerung zur
Erh6hung unter dem Haken / nonoxeHue ans cneagytoLlero
sikope GonbLUen BbICOTbI NOA KPHOKOM

— Anchor position / Posizione d’ancoraggio / Position de
g ancrage / Verankerungsposition / no3uuuio aHkepoBKn

|<Il" EN 14439 - C25

© —
— & x 21
Il 3 £l [
1= £ 8 1=
LB | N R )
- 18 2 18| 2°
il - —
17 E— 17 E—
16 16 IS
S| [l ) I ECT
— & E 14 E 14 °
Ml g S| [l Sl ] g
| 12J - 12 12
11 o 11| 1° 11| 1°
10 E‘_— ® 10| §— 10|g—
o] | i B E
8 8 8
7] 7] S 7] S
£ — £ — ~ £ 1 ~
s Lo s 1o | g g 0 |9
~ 5 ~ 5 =< b 5 :
4 4 < 4 <
= = s 4] s
3 3 3
HC5s@ 2,1 m 2 HC5s@ 2,1 m 2 HC5sz 2,1 m 2
1 1 1 )
 —  —  —

Climbing crane / Sopralzo idraulico / Télescopage sur dalles / Kletterkrane im Geb&aude / KpaH nogHumaioLmitcs Ha nnutax nepekpbITus
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165

Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight ( kg )
n. n°
w h Unit Total
Jib element o
(SAVAVAVAVA\| =
Elemento freccia 1 1 [BAAAA EE 11370 1620 1600 1260 -
Elément de fieche
ji i AVAVAVAVAVA El
Auslegerelement jib section 2 - | EJ 11,465 1,395 1,600 1090 2180
Cexums cTpensl -
3 pgﬁ z| 5785 1,395 1,600 570 1140
AVAVAVAVAVA\E 3|
4 . J 11,465 1,395 1,600 1090 2180
5 MEL \‘ HVF?] 11,610 1,395 2,200 1224 -
A frame inclined panel
Pannello anteriore cavalletto % D_I|
Panneau anterieur du porte - fleche 2 L | wi— 11,965 0435 1,700 1935 -
Frontstandpanel bt Jw
MepenHsist naHenb ko3en
A frame vertical panel
Tirante posteriore cavalletto :H:
. S I
P(_:_lnneoq vertical du porte - fleche 3 |>L | — 11,740 0,750 1,715 1217 ;
Ruckstativstange HE
3apgHas Tara kosern
Machinery deck
Plancia macchinari
Plateforme des mecanisme
Maschinen Standort 4 8,345 2,050 2,290 9800 -

MpunbopHas naHenb o6opyaoBaHUst

TECHNICAL DATA SHEET _LR 165 Rrev. 01.2016
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Description Item Pz Drawing Dimension (m) Weight (kg )
n. n°
| w h Unit Total
Slewing table / Gruppo girevole/ Table
i 5 1
tournante/ Rotierende Gruppe / 2300 3200 1,900 4540 )
BpalieHus
Access balcony, cabin / Ballatoio cabina,
Cab-ina / Porte cabine / Kabine Podest, 6 1 2,470 3,530 2,190 861 _
Kabine / MNnatdopma kabuHbl, kabuHa :
Counterweight block 7 HE[ ALRLES
Blocchi di contrappeso Y 3,140 0,225 1,825 2600 18200
Contre - poids ; | —H-
Gegengewichts Blocke ‘l _: B LR 165
Brnoku npotusoseca 1 1
e 2200 0170 1,825 1243 -
g N+ HC5S
| [w | 2,95 2,300 2,300 1900 -
Tower element / Elementi di torre /
Element de mature / Tyrmstuck / . m &T HESS
BalueHHble cekunm Lt | [w| 590 2300 2300 3450 -
NT s
L |
10 “ 1180 2300 2300 5920 -
Base element
Elemento di base EIE[
Mat de base 11 |—| 3,000 2,400 2,400 1950 -
Turmstuck = ¥

OrnemMeHT OCHoBaHMS

12

LUFFING CRANE
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Description Item Pz Drawing Dimension (m) Weight ( kg )
n n°
w h Unit Total
Climbing Cage / Gabbia di montaggio /
Semipoutre de chassis de base / HC5S - 2,1
Montagekdafig 1 .

8,530 3,100 2,300 7670 -

Expendable foundation element /
Tronchetto di fondazione / Elément a
sceller / Fundamentanker / AHkep

H
>
| =]

13 1,820 2,400 2,400 1370

Fixing angles / gambe di fondazione /
pieds de scellement / Saulen der Stiftung /
=

HOXKM OCHOBAHMA 14 1,820 0,470 0470 280 1120

Cw

Base main beam / Trave principale cro-
ciera di base / Poutre de chassis de base

éHaupt trager fur Kreuzbase / masHas 1 ‘tn:m:“nL Mﬂ 8000 0720 0760 1650 i
arnka KpecTOBVHbI OCHOBaHMWS —

15
Half base beam / Semitrave di base /
Semipoutre de chassis de base / P i
Halb-trager fur Kreuzbase / Nony6anka 2 =1 M 4,350 0,600 0,760 750 1500
OCHOBaHUs

TECHNICAL DATA SHEET _LR 165 Rrev. 01.2016 13
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165

Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight ( kg )
n n°
| w h Unit Total
Driven bogie / Bilancino di traslazione
motorizzato / Boggie motorise& / Schaukel S I
Bewegung - Betriebene / lNMpuBoaHon 16 4 L w 1,750 0,705 0,790 1000 4000
6anaHcup
uj ?1(;00 0,320 1,400 3230
Base ballast block / Blocco di zavorra / Lest i ' ' '
de base / Grundballast / 6nok 6annacTa 17 D H
] 3H
| He 5200 0,400 1,400 6240

6x13,60m
1x 4,00m

2x40 OpenTop

1x20 Box

5x40 Box

14

LR 165 HC _Jib 55 m = HUH 0,0 m
Top part / Parte rotante / Partie tournante / Drehender Kranteil / NMosopoTHas yacTb

Included counter weight and cabin / Cabina e contrappesiinclusi / Cabine et
contrepoids inclues / Kabine und Gegengewichts Bldcke — inbegriffen / NpoTtusosec
BKItOYEH - kabuHa

LUFFING CRANE
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NOTE
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C.so Garibaldi, 253 - 20025 Legnano - Milan Italy
+39 0331 54 80 61 r.a. +39 0331 45 04 00

%4 info@raimondi.co www.raimondi.co

LUFFING CRANE LR 165 _TECHNICAL DATA sHEeT rev. 01.2016 / ADL

The data object of these sheet are subject to change without prior notice. Being an non-binding commer-
cial document is required to consult the instruction manual for all the technical information. / | dati oggetto
della presente scheda potrebbero subire modifiche senza preavviso. Essendo un documento commerciale
non vincolante si fa obbligo di consultare il manuale di istruzioni per tutte le informazioni tecniche. / Les informations
données dans les présentes fiche pourraient subir des modifications sans préavis. Etre un document com-
mercial non contraignant est nécessaire de consulter le manuel d’instructions pour toutes les informations
techniques. / Die daten der vorliegenden blatter kbnnten ohne vorankiindigung geandert werden. Unver-
bindliches Vertriebsdokument. Fur technische Informationen, siehe die entspr chenden Anweisungen. /
AaHHble, yKasaHHble B HAacTOoAWMX cneundukaumnax, MoryT nameHsaTbca 6e3 nped BapuTenbHOro npeaynpexneHus.
OTOT KOMMEpPYECKUI AOKYMEHT He ABNSAETCS pugnyeckn obsizatenbHbiM. ns nonyyeHns TeXHUYECKOW nHopmMauum,
CM. COOTBETCTBYIOLNE UHCTPYKLNN.



